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GARA VIDEOLAPAROSCOPIA — FASE DEL DIALOGO TECNICO - RIEPILOGO OSSERVAZIONI

DISCIPLINARE TECNICO DISPOSITIVI PER LAPAROSCOPIA MONOUSO

Quesiton. 1

Lotto 3
Trocar a punta smussa con possibility di accesso sotto visione
La defimizione di “punta smussa” non & appropriata &l tipo trocar richiesto ma andrebbe sostituita

con “punta dilatante”,

La descrizione cosi come fornmlata “con possibilita di accesso sotto visione”™ risulta essere
ripetitiva in quanto nel lotto 1 viene gia indicato questa tipologia di frocar (trocar ottico).

St segnala moltre come 11 diseiplinare non ha previsto un lotto per il “Trocar a punta dilatante™

senza lama, pur essendo oggi uno dei modelli maggiormente utilizzati in laparoscopia.

Risposta:
Si rettifica la descrizione del lotto espungendo la precisazione “con possibilita di accesso sotto visione”.
La descrizione del lotto & stata madificata, inserendo “trocar senza lama”.

Non si ritiene di prevedere un lotto peril “Trocar a punta dilatante”,

Quesiton. 2

Lotto 4
Trocar a punta smussa tipo Hasson
A ps. conoscenza, per questa tipologla di trocar 1 diametri dispombili sul mercato riguardano

soltento le seg. msure:
~11mm lunghezza [00mm,

- 12 mm lunghezza 100 mm.

Risposta.

L'osservazione & accolta. Si provvede ad una rettifica del capitolato tecnico.

Quesito n. 3

Lotto 6

Trocar da 15 mm :

Andrebbe specificata la tipologia del trocar (con lama o senza lama )




Risposto:
L'osservazione viene accolta.

Quesiton, 4

Lotto 4

Considerato il limitato utilizzo del trocar di Hagson da $ mum, sf chiede se & possibile dividers if loito
in trocar di Hasson di diametra 1O/12 mm ¢ quello di diametro § mim,

Risposta:

|’osservazione & accolta. Si provvede ad una rettifica del capitolato tecnico.

Quesiton. 5

Lotto 17 :
Averdo a disposizione un sistema semi-disposable di tampone dissettore, si chisde se & possibile
pattecipare al lotto, o in alternative creare un lotto all'intemns del disciplinare dei dispositivi per

laparoscopia semi-disposable,

Risposta:

Non si ritiene di modificare il capitolato tecnico.

Quesiton. 6

Loito 36

Si chiede se ¢ possibile seorporare il Jotto in dus lotti: ,
Dispositivo di accesso per chirurgia “single-inoision™ di strumenti multipli per accesso addominale.
Dispositivo di accesso per chirurgia “single incisior™ di stromenti multipli per accesso transanale.

Risposto:

Si ritiene di accogliere 'osservazione ed il lotto viene diviso.



Quesiton, 7

Avendo 2 disposizione 1l sacchetto laparoscopice con diametro 5 mm si chiede se & possibile creare
i ngovo lotto.

Risposta:

Non si ritiene di accogliere in quanto di uso corrente.
Quesiton. 8

sul fott! 12 3 4 6 monouso e sui lotti 1 23 4 semidisposable chiediamo di modificare la
dicitura da lunghezza 100 mm a 100/110 mm.

Risposta:

Si accetta di correggere il capitolato tecnico, inserendo la tolleranza 100/110.
Quesiton. 9

Sui lotti 12 3 4 6 monouso scorporare e misure pediatriche 60/75 mm sia diametro 5 mm che
10012 mm.
Risposta:
L'osservazione viene accolta e viene modificato il capitolato tecnico.
Quesito n. 10
Menouso

LOTTQ 3 :si richiede di eliminare la dicitura “accessa sotta visione” a favore della generica
punta smussa o dilatante

Risposta:

Vedere risposta a quesito n.1

Quesiton. 11

LOTTO 4 si richiede di scorporare la voce 3 lunghezza 150mm
Risposta:

Vedere risposta a quesito n.2



Quesiton. 12

LOTTO 7 i richiede di modificare la descrizione della cannula in zigrinata satinata o liscia e di
adeguare | parametri di valutazione allo specifico lotto avente caratteristiche differenti dagli
altri.

Risposta:

Si conferma il capitolato tecnico.

Quesiton. 13

LEYFEO 11 i richiede di modificare Jd misura in Bx18mm ¢ I tollevanza in piu o mieno 20%,

Risposta:

Si modifica il capitolato tecnico prevedendo una differenziazione per volumi.

Quesiton. 14

LOTTO 12 o vichiede di modificare a misura in 13x15 ¢ la folleranza In plu o meno 20% e}
prevedere un eventuale ulterlore lotto per il sacchetto con calibro dello stelo T6mm ¢ capienza
volumelriea suuperiore s 1 litra ' "

Risposta:

Si accoglie. Vedere risposta al quesito n. 13.

Quesiton. 15

LOTTU 13 w4 richiede di scorporare il latto Tn due tott] distinki

Risposta:

Si modifica il capitolato tecnico.
Quesiton. 16

LOTTE 25 si richiedonn magyion dettagli sulla punta deliv strumento



Risposta:

Si ritiene di confermare il capitolato.

Quesiton. 17
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Risposta:

Si accoglie. Si veda risposta al quesito n. 9.

Quesifon. 18

Risposta:

Siaccoglie. Vedere risposta al quesito n. 9.



Quesiton. 19
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Risposta:

'osservazione viene accolta parzialmente solo per quanto riguarda le lunghezze 60/75 mm. Vedere anche
risposta al quesito n. 9.

Quesito n. 20
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Risposta:
L'osservazione & accolta. Si provvede ad una rettifica del capitolato tecnico.

Quesito n. 21
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Risposta:

Viene accolta. Vedere risposte ai quesitin. 13 e 14,

Quesiton. 22

Lotte 4: 5 chiede di saparare le 5 voch o dl aggiudicara s voel singole per non linmitare s concorrenza,

Risposta:

'osservaziane & accolta. Si provvede ad una rettifica del capitolato.

Quesito n. 23

¥

~ Lotto 12 & misure indicate limitano la concorrenzs, 8i chiede diindicare b caplenze,.

Risposta:

Viene accolta. Vedere risposte ai quesitin. 13 e 14,

Quesito n. 24
Teobte iy e rilsure indiceti sono goce Indicative del prodette rchiasto; slchiede diindicare i eaplenia.

Risposta:

L'osservazione viene accolta. Si rettifica il capitolato tecnico. Vedere risposta al quesito n. 15.

Quesito n. 25
. Lmﬁ%@:w; comeilottoad o i .
letosocomelotioas

- Lotto 267 si chigde ¢ togliere fa dickura “bloreagglo disattivablle” per monp limitare la concorrenta.

Risposta:

La richiesta & parzialmente accolta con modifica del capitolato tecnico, espungendo I'aggettivo
“disattivabile”.



Quesiton. 26

lotto 2 .3
ehiediamo ta possibilith di riformulare | ot sopra indiceti dande Ia possibilits: 4 partecipezione a fulle o
aziende che non possiedons e singols cannule,

Risposta:

L'osservazione non viene accolta, in quanto le singole cannule, nelle misure individuate, permettono un
utilizzo strategicamente rilevante.

Quesito n. 27

oito 7
net "criteri videclaparoscopia monousc” vinene attribuito un punteggio di max 4 punti per disposilivo di
pulizia delfolfice incormaorato, :
o sembra parlicolarmente eccessivo in quanto tale disposifive sard proposto da poche aziende se non
addirittura una soltanio con una maggiorazione del prezze per un dispositive anche sa ulile ma non
incispensabile,

Risposta:

Non si accoglie. Il parametro & ritenuto qualitativamente significativo.

Quesito h. 28

it 23 _
sl chiede di poter dvidere 1 Ioffo In sistemi per lavaggio & aspitaziens a gravitd; da sistert per Iavagaio e
aapirazione compatibill con e apperacchiature del repartl, @ se possibile Indicars | iph o mutslil delle
apparecchinture presantl presso fe 5.0,

Risposta:

Si conferma il capitolato tecnico.

Quesito n. 29

pr i ot 24 - 25 . 31 .32
s prega precisare cosa sindende per . tipologie della connessione alta fonte di snergla, ..

Risposta:

Siintendono le caratteristiche dello spinotto (stabilita, semplicita e sicurezza).



Quesiton. 30

lotto 30
si chiede la possibilita di dividera §l lofto tra accesso addorminale e accesso ransanale.

Risposta:

Accolta. Vedi risposta al quesito n. 6.

Quesito n. 31

La sorivents Azienda, dopo attenta anhalist dells Bozzs del Capitolato
tecnico pubblicats In merito alla fornitura in oggetto, In guallts o
importatore = distributere a tvello Naziongle & un Retrattors epatico
monouso, innovative e di recentissima immissione sul mercate fallano,
chistle che Ia desorizione relativa al LOTTO 9 del Discipiinare teonics
Dispositivi per laparoscopte monouse, possa preveders anche forme delia
purnta diverse da quella rettangolars.

Risposta:

Sl accoglie modificando il capitolato tecnico.

Quesito n. 32

Disposithd per laparoscopls monouso - Lotto 15 Cateterd colanpioprativ, Accetterste cobeter? dl lunghezza
Infariore o 30 cmy +- L0%Y H prodotto proposto dalla Cook ltaHa sri { C-RIC-100 pwrebbe una lunghazza
17.5 ¢, Sarebbe possibile comunicare le guantits’ presunte per tale lotto? Solo in caso di wa quantitativo
ritmeante, i Ns dittn &° disposta o peodurre I dispositive richlesto in modo tale da predisporre la messa a
stock evelockzzare | termind di consegna.

Risposta:

Non si accoglie. Si confermano le misure del capitolato.

Quesito n. 33

lspeniiv? per lepeisonsin misholigs ~ Lothe 33 Quatalll o8 doevitis. Sovetterels satratiod F imgherzn
susetiore & 4 on? § prodott propoett della Cook Hels el (NTSE-0EEDE5-H0HE, NTRE-QI0 U IS-LDHE
WB, avrebbers vne wghezas depettivs 3 65 cm e & 515 om,

Risposta:

Non accolta. Si conferma il capitolato tecnico.



Quesito n. 34

Lotto2
Trocar a lama platta
+ cosa s intende per trocar @ Tupa piatta a beceo di flante?

»  diamebiomml0/ 1L, hengherea 6075 mm: pon disponibile (disponibile 100 mm e 150mm)

Risposta:

Si modifica il capitolato tecnico per |a parte relativa alle lunghezze. Si conferma il capitolato tecnico per la
definizione riportata “a becco di flauto” in quanto di uso comune.

Quesito n. 35

Lotio 1

La linea di trocar ottici proposti dalla ditta non comprende le misure indicate nel capitolato ma altre varie
misure.

Risposta:

Non accolta. Si conferma il capitolato tecnico. Le misure richieste sono ritenute essenziali.

Quesito n. 36

lioTroz |

£ Hevem i frocar Genloon dispone i ima CONICO PRAMIDSLE o o o
1 v 8 Trovar withel Geroen non comprae idanmteo B0 i van Bunpheoma BOIZS veaw WSl

Risposta:

Non accolta. Vedi risposta quesito n. 19.
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Quesiton. 37

[loToiiez |

I gacchetti per dmozlone repert! chirurgicd GENISTRONG hanno le saguenti misure

SMaLl ' CARACITA 150 ML - infroduttore 10 i - 67 % B0mim
VEDIURE T CAPACITA 290 WL~ intreduttore 10 mur - 78w 1 7may

| LARGE | CAPACITA 1000 ML -Intradutiore 12 mm - 106X 205mm
| EXTRA LARGE CAPACITA 2000 ML - litroduttore 15 i ~ 150 x250mm,

Risposta:

Accolta, si modifica il capitolato. Vedi risposta ai quesiti n. 13 e 14.

Quesito n. 38

"torrozs |

I Sisteml di aspirazione/itrigazione fmonouso Getieon soro disponiblli sla per gravita che per pompa
elettrics
& inoltre cor stefo da 10 mm

1706005005 | it fret gmfmé_{%p’ﬁmﬁm% sttt 1 28 o - canivula & Tord monauso (dellussors doppia}

TSetmonovgo 9] aspirezione ] ivigaziane; con 8 fort terminall 5mm 38 e [dedussors
_ sirgale . T .

CHOR- 016005 Ki irrigazione 7 sypiraziotie 30 mnr2 53 om « cannula 18 for menouso {dapple defiuiscre)
70000605 NMaripalo izrigazions S aspirazions Tsenes canmdis] e
sgaosor | Setronouso diasplragonal itilgione, son 2 cannie da Smm X5dem .30 s 33 em
e | {deflussaredogipla)

70000430 | witlreigasione / asphrations caniuia 5 it 35 em - carmila § fort {deffussore singolo)

708-805-018°

7" iy Sl B =
71030000 Kit irsigaclone ¢ aspiraziona per pompa elettiea 8 tmix33.cm - cannulad forl manouso:
THoa0e ot {deltussare singolo) _ _ — _
T UKIY Terigations / aspiiione Ber pompa eletiticn 3w 83 ames canmula 8 fori manouge.

- FRDAB05-035: I e -

o ) % (dopnio deflussare)

siz-000h00 1 Pompaeletirica diiirigazione

Risposta:

Le asservazioni non seno comprensibili.
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Quesito n. 39
LLorroze

| 533005005 | S iﬁiﬁ%ﬁsﬁt&ﬁf@ Karyland surey Emm}é rin 33 £ monalso senza bloceg . 1

iorro 29 ]

|:583-005-925 i Pinea Baboork con bloceo, 5 mm % B3 em manous - i

[torrosn 1

15353005040 Grasper stradinatico Jreo senza_bloceo, 5 tim X 38 o monousy
BEB005-945 | Grasper atrauiviatico largo con bloceo, 5 mim & 83 o niaious

[omoa |

[535-005-910 T Forblcs Metzebaum fame ta 46 mm, 5 (1T 4 85 om monGUSH sensa blogeo _
| S88:305-410 Forbloe Metreitbain [9ime da 16 fbs 5 mis % 33 ¢ monelse oo stelo conplstemente
' 1 solata N :

Risposta:

Le osservazioni non sono comprensibili.

Quesito n. 40

I eBerimento al Disciplinars Taorlon Disposithd per faparoscoptn mormiso of rileve quanto segpus:
fotio 13

1% Med etho vengeno dicaie ke misure in rain mentre & ipodizzablle slane da internderst In em e &
chilede conferma,

a3 Laziercta da pol rapgresentats produce sacehettt per rimozione repert! non manovrabile dallegterne
nafie seguenti nusuras

v 58 con enlsursfvlurme 200 mi

meen 100 con misursfeoline BOE oy

srrn L3 oo misurafeodume 1200 el

Chiediamo pertants se & posyibiie Inserite una tolieranza per aprire la partedpazions a guests lotko
andhe alls nostra azenda, che dispone & un dispositivo come da Vol richiests, che & leader trs 1 pil
itz zatl,

Risposta:

Si accoglie 'osservazione e si modifica il capitolato tecnico. Vedere risposta ai quesitin. 13 e 14.

Quesito n. 41

- monouso fotti 2, 3, 4, 6: nella descrizione viene richlesta la "possibilita

di rimozione della valvola per estrazione pezzl”. 5i chiede conferma che con i
terming "valvola"” o si riferisca al "riduttore” presente sul soli diametri

19/12 mm e 15 mm.

Risposta:

Si conferma che con il termine “valvola” si intende “riduttore”.
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Quesito n. 42
- monouso lotti 1, 2, 3, 4, 6, 7: nella descrizione viene richiesto il
"dispositivo per attacco insufflatore”. Si chiede conferma che con tale
definizione ¢l sf riferisca ad un sistema dotato di rubinetto di
insufflazione.

Risposta:

Siconferma che deve essere dotato di un sistema con rubinetto di insufflazione.

Quesito n. 43

- monouso lotto 22; ai fini dei incrementare il livello di concorrenza, si fa
presente che il nostro applicatore di clip misura large - regolarmente
utilizzato nelle Aziende sanitarie liguri - presenta diametro 12 mm.

Risposta:

Si accoglie. Viene accettata misura 10/12 mm.

Quesito n. 44
- moneousec lotto 11: ai fini di incrementare il livello di concorrenza, si fa
presente che il nostro sacchetto - regolarmente utilizzato nelle Aziende
sanitarie - presenta misura 1007150 e quindi non rientra nel range richiesto

Risposta:

Si accoglie I'osservazione e si modifica il capitolato tecnico. Vedere risposta ai quesiti n. 13 e 14,

Quesito n. 45

- monouso lotto 5: ai fini di incrementare i livello di concorrenza, si fa
prasente che non abblamo disponibile la misura ” diametro 10"

Risposta:

Si accoglie. Viene accettata misura 10/12 mm.

Quesito n. 46

~ monouso fotte 4: ai finl di incrementare il livello di concorrenza, sl fa

presente che non abbiamo le misure "diametro mm 5 lunghezza 100" e " diametro
5710 lunghezza 150"

13



Risposta:

Accolta. Si madifica il disciplinare tecnico.

Quesiton. 47

- monouse lotto 2! ai fini di incrementare i livello di concorrenza, si fa
presente che non abbiamo disponibile la misura "diametro mm 10/12 lunghezza

60/75 mm"

Risposta:

Accolta. Si medifica il disciplinare tecnico.

Quesito n. 48
In merito ai criteri valutativi osserviamo che in relazione ai lotti dal 24 al
35 e 37 {strumenti} non risulta presente alcun parametro che misuri la
performance dello strumento in termini di qualita della funzione { es. taglio,
presa). come invece avviene per ali altri lotti,

Risposta:

L'osservazione non viene accolta. $i confermano i criteri valutativi.

Quesito n. 49

chiede che la descrizione relativa al LOTTO 9 del Disciplinare tecnico
Dispositivi per laparoscopla monouso, possa prevedere anche forme della
punta diverse tla quella rettangotare.

Risposta:

La richiesta viene accolta. Si modifica il capitolato tecnico. Vedi anche risposta al quesito n. 30.

Quesito n. 50

totti 1,2,3,4,6,7,8,9,10,11,12, 13, 14, 15 punto 2 - Assistenza alla vendita: in guale case i prodotti
devoro aessere sostituiti? Quati sono § riferiment] di legge da poter consuitare?

Risposta:
Si conferma il capitolato tecnico. La casistica & quella indicata nel capitolato. Trattasi di obbligazioni

contrattuali.
14



Quesiton. 51

Lotte 3 punto 2 ~ Caratteristiche tecnico/funzionall: comunichiamo che tale sisterna risulta esclusivo e
specifico, per questo motivo vi infarmiama che il nostro prodotto sard penalizzate

Risposta:

L'osservazione non & pertinente. Nei parametri qualitativi & consentito valorizzare anche caratteristiche
esclusive.

Quesiton, 52

Lotti 1,2,3: & possibile aggiungere |a tolleranza + 10% in lunghezza, in modo da garantire la massima
pluralita di offerta. Esempio = lunghezza 60/75mm#* 10%

Risposta:

L'osservazione viene accolta. Il capitolato tecnico & stato modificato. Vedere risposta al quesito n. 8.

Quesiton. 53

Lotto 4: per il trocar con diametro 5/10, si chiede conferma che la lunghezza sia 150mm. La versione
standard in commercio di questo trocar ha una lunghezza di 100mm

Risposta:

La richiesta viene accolta.

Quesito n. 54

Lotto 19: Si chiede se tale sistema dovrd essere solamente un telo di protezeione o dovrd avere
capacitd di retrazione

Risposta:

Si conferma il capitolato tecnico.
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Quesito n. 55

?Uﬂ-m;@ 1 in rif@f‘im&ﬁm al fﬂ!’t@ 1 la dfi‘ﬁﬂl’iziﬁﬂ& d&l Eﬂﬁ{) & 5&\?}’&[}'9:{)}1“}“@ 3 que“a del lﬂttﬂ 8, che
g farsr.: 8 maggiarmenfce dettaglata. §i chiede mnoltre la canferma delle due descrizioni o
un'everituale differenziazione in modo ds poter aprire ad una gemma di pradotti maggiore '

Risposta:

L'osservazione & accolta. Si modifica il capitolato tecnico.

Quesiton. 56

Q&uesitﬁ 2; in riferimento a-:t lotto 4 Ja deserizione del lotte e delle misure riduce la partacipazione
ad un -rsuimm ristretto di aziende & ad un wilizo vincolato i teenica chirurgica, propontams
pertanto l'inserimento di due sublott! con caratteristiche aperte tipo:

sub lotto A: trocar con sistema di ancoraggio a palloncine con diametro almeno df 46, 12 mm,

sub Iotts B: trocar con sistema di ancorses y o ol ,
4l ancoragglo cutaneo con dispasitive di fissagaio filettat
dia atro almeno 12 mm. positivo di flssaggio filettate di

Risposta:
Non viene accolta la richiesta di sdoppiare il lotto. Il capitolato tecnico é stato comunque modificato. Vedi

anche risposta al quesito n. 2.

Quesito n. 57

Quesite 3: In riferimento al lotto 5, 1 diametrd richiesti {1omm -12mm -15mm) riducono la
partecipazione ad una sofa aziends, chiedismo se & possibile inserire una tolleranza di 0,5 mm
sulle misure del diametri descritti.

Risposta:

L'osservazione e stata accolta modificando il capitolato tecnico.

Quesito n. 58

Quesito 4: in rifedimento al lotto 12, , § diametrt richlest (i0mm -12mmi riducono la
partecipazione a due sole azlende, si chiede se & possibile aprire maggiormente il latte inserendo
la misura 15 mm nei trocar compatibill.
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Risposta:

Vedi risposta al quesito n. 13 e 14.

Quesiton. 59

Quesito 5: In riferimento &l lotto 13, Is descrizione delle misre (10 mim & 15 mm) praciuderebbe
la partecipazione della nostrs sziends llintero lotto, s chiede se & possibile dividere 1l lotto in 2
distinti (come nel caso dei lottl 11 e 12). 81 chiede inoltre 3e Je misure mm 10 @ mm 15 slano
riferite al trocar da utilizzare o al diametro del sacchetto,

Risposta:

Vedi risposta al quesito n. 15.

Quesito n. 60

Quesito 6: In riferimento af lotto 36, si chiede se & possibile modifictre la dicitura “disponibile in
almeno due modelll” in uns dicitura meno stringente e che permetie una maggior concorrenza
guale: "rertificats per procedure addominall e transanall”, 5i prapona inoltre 'ampllamento di
misure inserendo anche la misura 15 mm.

Risposta:

L'osservazione & stata accolta. il lotto & stato diviso.

DISCIPLINARE TECNICO DISPOSITIVI PER LAPAROSCOPIA SEMI-DISPOSABLE

Quesiton. 1

Lotto 2, punto B: si chiede conferma che 1l punte B sia inerente al lotto 2. Sembrerabbe una ripetizione
del lotta n.1 e risulterebbe incongruente con la descrizione del lotto 2

Risposta:

Si accoglie I'osservazione e si maodifica il capitolato tecnico.

Quesiton. 2

Lotto 4; ¢l chiede conferma che la misura citata nella descrizions, ossia Trocar di Hasson 3mm risuita
corretta, Tale misura lmiterebbe |3 nostra partecipazione al lotto

Risposta:
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Accolta. Si modifica capitolato tecnico.

Quesiton. 3

PISCIPLINARBE TEONICO
Faolto 1

Trovar semi-disposable esrermicis con valvola monese, inbroduttors o camids poliuse
# Dostittire camicia monmeso con candeta poliuso

»  Aggiungere per s hungherza Ta mdsara 55 mm.

Lo camicio mensasepoliaso dovmnno essere prosertate nelle seguent] miswre
+  ciametro mmS, hanghezea 95 pmm

o diamwetro mom 10712, lingherza 503 con riduttore mm 512

+  diametoo s 5010712, Tenghers, 1500w

s dimmetro wm 5 Tengherza 55/ 60470775 man
G introctutton] pofiuse dovinne essere prosentati nelle soguenti misure:
s diametro nund, lunghesza 105 mm,
o diametro pan 10,12, lunghezzi B35 con ridutiore mm 512
s diametromm 57112, lunghesya 150mm
s cliometro o 5 langhezza 558/ 60770775 oom
Risposta:

Sono accolte esclusivamente le osservazioni riguardanti la tolleranza sulle lunghezze.,

Quesito n. 4
Lot 3
1 Fracay ottics pon & o dizgponiblie con dismetro Saum & con lungheszs 7omm

Riposta:

Accoita. Si modifica il capitolato.
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Quesito n. 5

Laotto 4

Froscar semib-dispositle tipo Hasson con camicia ¢ introdutiore poliuso (sostitulre ogei qualvolia sis indicato
sproneamente come monousod, Yalvola monouss,

Diamistro dispondbile 10712 nun, lunghenes W5 sla pee comicle che ntrordution

Risposta:

Accolta. Si modifica il capitolato.

Quesiton. &

Lotto H
Strumentariv semi-disposable
Non sono disponibili la forbiee da Smm e babeock

Risposta:

L’osservaziane non & accolta. Si conferma il capitolato.

Quesiton. 7
-|ih metito ai criteri di vaEu%taziﬁ)“e del serni-dispdsiable, rélgtivamente allott{10 e 11}
MaNcano a ns. awiso punteggl per quasti punti;

| facilita di montaggio e smofitaggio del ﬁispas?iva
numero di tagli garantiti della forbice monousge
&rgc%amici’éé delle imp gnﬁf re

Risposta:

Si accolgono le osservazioni, i punteggi saranno rivisti.

Quesiton. 8

Lotti1¢2

N1 chiede di specificare la differenza tra la punta dilatante nel punto A ¢ la punta smussa nel punto 13,
Tnoltre, visto che la gamma richiesta & troppo ampia e limita 1a partecipazione di pit aziends, si chiede
se le richieste delle camice e degli introduttori possono essere riformulate come segue:

“Le eamice monouso doveanno essere presentate possibilmente nello sepuenti misuye:™

“Gl introduttori polinse doveanno essers presertati possibilmente nelle seguenti misure™.
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Risposta:

Si rettifica la descrizione per quanto concerne il punto primo. Si sostituisce “punta dilatante” con “lama
piatta”.

Per quanto riguarda la dicitura “possibilmente” si ritiene di non accogliere 'osservazione.

Quesiton. 9

Lotto 3
Lz misura del diametro da 3 mm riduce la possibilitd di partecipazione di pii aziende.

Risposta:

L’osservazione viene accolta. Si modifica il capitolato tecnico.

Quesito n. 10

Lotto 11

L’ indicazione della doppis lunghezza ed il numero dei pantali riduca la possibilitd di partecipazione
di piti aziende. Si chiede se & possibile riformulare la richiesta dei puntali come segue:
“Disponibilita di aleuni dei seguenti puntali”.

Risposta:
Si rettifica il capitolato tecnico, eliminando lunghezza 400 +/- 10%.

Non viene accolta la richiesta di inserire la frase “disponibilita di alcuni dei seguenti puntali”.

Quesiton. 11

DISEOSITIVI SEMI-DISPOSABLE:

LOTIO 2 verificare Tncongrugnza perguanto riguarda Ja camicla richilesta alia voce b movuso
mentre nalla deserizions del lotto 51 parda di camicis poliuse & stesse toss per introduttors

Risposta:

Vedere risposta quesito n.1.

Quesiton, 12
sul fottl 123 4 6 monouso e sui lotti 1 2 3 4 semidisposable chiedlamo di modificare la
dicitura da lunghezza 100 mm 2 100/110 mm.
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Risposta:

l'osservazione & accolta modificando il capitolato tecnico, inserendo la tolleranza 100/110.

Quesiton, 13

mmms

N m'ﬁi&ﬁ@iﬁ-‘i@i él#céziz wmmm sémfmsmsaﬁs

mmm :E:iw mummmm& s&mwm-m_ -

};:'Twam prﬂ Mmi Megmmbaum da 5mm.5;-: e
= Dissettore tipo Maryland f G

_— 2;-"? sza da presa fan%tf@%‘a

F@rb m urtama ta

vbabmﬁk RS

Risposta:

Non si accoglie.
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Ques:to n 14

m!scipimare ’cecmca idkszptt}sitwi per lapgrgsgoma semm-ﬂasmsabl e _
Lotte 3 ch@diamo di eliminare il diamétro RN e la unghezze 7o e fgumm nal & descﬁzione del |ot‘fgo :
visto che pol riom séne richieste cuando specificano le cannuls - '

Risposta:

Si accoglie. Vedi risposta al quesito n. 4.

Quesiton. 15

&0&0 m per un*a maggiore z:tmcorrenza c:ltre allo st&lo ms::mm usa «::hnediamo di tamcedere Ia poss:bjlita :

'spec?fcatesotmw_

Risposta:

Accolta. Per quanto riguarda la definizione “forbice uncinata” viene rimossa dal capitolato tecnico.

Quesiton. 16

Risposta:

Siintende un sistema che abbia la possibilita di effettuare chiusure parziali o complete.

Quesiton. 17
Lotts § s 48 intendong applicator! politiso su ol 81 caricans fe Clip singolarments:
1} Viene Indicats quale misura essenziale per e olip anche la miswrs small mentre non esistong
applicatori poliuse per laparoscopia per guesta mwiswra o per fo mene e azisnde produttnic pia
irportantl def settors non ne dispongono. Limplege minime o tale cip i videolaparoscopla non
grustificherebbe Iz reglizzazione & uno stromenty dedicato,

Risposta:

'osservazione & accolta. tl capitolato viene modificato.

Quesito n. 18
2} La diclura zigrinatura Interna alle ganasce & da intenderst quals scanalaturs interna alle ganasce?
La scanataturs nterna alis ganascia costituisce la sede dove wene alingglate o <ip. La zigrineturs pud,
nvece, individuare une tecnica adottata de guslde sziends per oftepers leffotto rientive
c&gﬁapp icatore sufla olip mentre esistono sistemi df costvuzions pl oficact per gerarntive Take offetty,

Risposta:
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Accolta. ll capitolato & stato modificato.

Quesito n. 19
botte & se 5t Intendong appticator! potiuse su cul & carlcans e clip singolarments:
1} Viene indicate guole misura essenziate per le ip anche ko misurs medium mantne non esistnng
applicator] pofluse per laparestopia per quests misurs o per lo mend & azlende produttiic pi
important? del settors ron ne dispongens, Limpiego mBndme & tale olip in videslaparosconis non
glustifichersbbe |3 reslizzazions dl uno strumentn dedicato.
2} Lu diclture rigrinatura Interna alfe ganasce & da intenders! guale scanalaturs interna alle ganasce?
Lo scansiatura Interna slle ganssce costituisce fa sede Jove viene allfopglata fa clip. La zigrinatura pud,
Inveoe, Individuare una tecnices adottats da gualche sziends per ottenere leffelto ritentivo
delfappicatore sulla clip menbrs enictong sistemn? i costruzione pid effices! per garantive tale offetin,
3} 5t e presents che esistons gamme df applicaton different! da aziends 5d azlenda, ovwero applicator
retth ed appioatord curyl, da wbilizzarst 8 secondy dellimpiegt & potrebbs sseere Interessants
constderari. '

Risposta:
Punto 1) Accolta con dicitura ML
Punto 2} Accolta. |l capitolato & stato modificato.

Punto 3) Non accolta, in quanto la ditta deve fornire ta pil ampia gamma di applicatori.

23



